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8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 
15ª Legislatura 

 
Data: 22 de março de 2017  Horário: 10h00. 

 
 EXPEDIENTE(marco legal art. 167 do RI): 

 
 Ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada dia 7 de março de 2017, encontra-se 

sobre a Mesa a disposição dos vereadores. 
 

 Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada dia 8 de março de 2017, encontra-se 
sobre a Mesa a disposição dos vereadores. 
 

 Requerimento n. 049/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a necessidade de se realizar as 

obras de pavimentação da Avenida Castelo Branco, entre as Travessas Padre 

Valter e Elias Eliarte. 

 

 Requerimento n. 050/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de construção de uma 

ponte de concreto na Av. Castelo Branco, entre Trav. João Guimarães e 

Antônio Nunes. 

 

 Requerimento n. 051/2017-CMSFX de autoria do vereador Fernando Silva de 

Lima (PHS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de construção de 

uma ponte de concreto na via que liga o Setor Jardim Novo Planalto ao Setor 

Industrial. 

 

 Requerimento n. 052/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Obas, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple o bloqueteamento da Avenida Ireno Leda, entre 

as Ruas Leônidas e Rua 7 de Setembro. 

 

 Requerimento n. 053/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilson da Santa 

Fé (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 
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Educação (SEMEC), que realize obras de reforma e ampliação da EMEF 24 de 

Junho, localizada na Vila Lindoeste. 

 Requerimento n. 054/2017-CMSFX de autoria do vereador Sercino Cristo (PT) 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de equipar o laboratório municipal para melhor 

atendimento, via emendas parlamentares destinadas ao município, por 

intermédio do Senador Paula Rocha (PT). 

 

 Requerimento n. 055/2017-CMSFX de autoria do vereador Sercino Cristo (PT) 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de equipar a unidade de saúde localizada na Vila 

Sudoeste com um aparelho de Raio-X. 

 

 Indicação n. 025/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da Saúde 

(PP), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a necessidade de realizar a 

adequação de uma pista de pouso na vicinal que dá acesso a Vila Primavera. 

 

 Indicação n. 026/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilson da Santa Fé 

(PDT), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que analise a possibilidade de 

formalizar o atendimento laboratorial aos residentes em áreas rurais do 

município, promovendo atendimento prioritário aos mesmos. 

 

 Indicação n. 027/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilson da Santa Fé 

(PDT), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que analise a possibilidade de 

implantar plantões de atendimento médico nas unidades básicas de saúde 

localizadas em zona rural. 

 

 Indicação n. 028/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula Vieira 

(PSD), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a possibilidade de se realizar 

processo licitatório na modalidade leilão, para máquinas pesadas e ferragens 

municipais atualmente sucateadas. 

 

 Indicação n. 029/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula Vieira 

(PSD), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Esporte (SEMEL), a possibilidade de designar servidor 

para realizar limpeza e manutenção do campo de futebol da Vila Xadá. 
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 Indicação n. 030/2017-CMSFX de autoria do vereador Osmar de Paula Vieira 

(PSD), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Esporte (SEMEL), a necessidade de disponibilizar 

Traves de ferro para o campo de futebol da Vila Xadá. 

 

ENCAMINHAMENTO(marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
 
Discussão e votação única e global dos seguintes Requerimentos: 
 

 Requerimento n. 049 e 050/2017-CMSFX de autoria do vereador Raylson da 

Saúde (PP); 

 Requerimento n. 051/2017-CMSFX de autoria do vereador Fernando Silva de 

Lima (PHS); 

 Requerimento n. 052/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT); 

 Requerimento n. 053/2017-CMSFX de autoria do vereador Adilson da Santa 

Fé (PDT); 

 Requerimento n. 054 e 055/2017-CMSFX de autoria do vereador Sercino 

Cristo (PT). 

 
TRIBUNA POPULAR(marco legal do artigo 313 do RI): 
 

 Ireno Pereira – Secretario Municipal de Governo 
 
TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES(marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 
do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos... 
 
ORDEM DO DIA(marco legal do artigo 171 do RI): 
 

 Sem matéria a deliberar... 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL(marco legal do art. 182 do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos... 
 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 22 de março de 2017. 
 
 
 
Ver. Sílvio Alves Coelho(PDT) 
Presidente CMSFX 
 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa – CMSFX. 
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